



■11月1日,安徽合肥邮区中心皇藏峪路场地,智能分拣机器人在作业平台分拣快递包裹。机器人拣选效率可提升2倍至3倍。

张 敏摄(中经视觉)

▲10月30日,江苏南通同春 龙纺织科技有限公司,工人在赶 制出口订单。当地今年出台制造 业贷款财政贴息政策,推动设备 更新。 顾华夏摄(中经视觉)



▲10月30日,位于河北邯郸永 年工业园的河北喜力德五金制造有 限公司,工人在数字化智能生产车 间加工钻尾丝。

胡高雷摄(中经视觉)

▼10月29日,重庆市旺成科 技股份有限公司,工人在自动化 热处理二期生产线调试设备,明 年1月投产后产能将提高2倍。 孙凯芳摄(中经视觉)



▲10月23日,位于江西宜春的江西特种电机股份有限公司,员工在新装配线上赶制产品。该公司投入3000余万元进行设备更新改造,生产效率提高3倍以上。 周 亮摄(中经视觉) ▼10月16日,位于山东东营的山东科瑞油气高端装备研发制造基地一派繁忙。该市持续推动企业高端化、智能化、数字化转型,提升市场竞争力。 刘智峰摄(中经视觉)





本版编辑 高兴贵 刘月杨 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com